
INSTRUKCJA OBSŁUGI U013 
Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 
Wrocław, Poland 
Cechy produktu: 

• Derma roller; materiał: stal nierdzewna, ABS; 3 
wymienne głowice: 180c, 600c, 1200c 

• urządzenie do szybkiego i łatwego zabiegu mezoterapii 
mikroigłowej 

• wskazania: usuwanie zmarszczek, cellulit, 
przebarwienia, słaba kondycja skóry, wiotka skóra, 
wypadanie włosów. 

Sposób użycia: 
Wybierz odpowiednią głowicę i zamontuj na uchwycie. Wsuń w 
uchwyt do momentu kliknięcia. Aby wyjąć głowicę, naciśnij 
przycisk na rączce i delikatnie pociągnij głowicę. Przed 
zabiegiem należy zdezynfekować roller. Przed zabiegiem należy 
dokładnie oczyścić i wysuszyć skórę. Następnie rolujemy 
naskórek 10 razy w każdą stronę (w górę, w dół, na boki, na skos). 
Jeden zabieg powinien trwać przez 3-10 minut, w zależności od 
intensywności rolowania. Dla wzmocnienia efektu można 
zastosować preparat odżywczy. 
Ostrzeżenia: 
Jeden roller może używać tylko jedna osoba. Po zabiegu może 
wystąpić zaczerwienienie skóry i drobne „strupki”. Należy 
unikać opalania, solarium, sauny, basenu oraz spożywania 
alkoholu przed i po zabiegu. Produkt nie jest zalecany dla kobiet 
w ciąży lub planujących ciążę, karmiących piersią, osób 
korzystających z solarium, opalających się na słońcu lub 
używających samoopalacza. Produktu nie należy używać 
bezpośrednio w okolicy tatuaży, ciemnobrązowych i czarnych 
plam. Użycie wokół sutków, narządów płciowych lub odbytu jest 
zabronione. Ilość zabiegów uzależniona jest od indywidualnego 
stanu skóry. Nie stosować na zmiany chorobowe skóry. Przed 
zabiegiem zabrania się stosowania DRAŻNIĄCYCH 
kosmetyków na skórę. Po każdym zabiegu roller należy opłukać 
płynem dezynfekującym. Nie należy umieszczać produktu we 
wrzącej wodzie. Produkt nie jest zabawką. Używaj produkt 
zgodnie z przeznaczeniem. Należy chronić urządzenie przed 
dziećmi.  
Przeciwwskazania: 
Choroby zakaźne skóry, stany zapalne, zaburzenia krzepnięcia 
krwi, cukrzyca, egzema, łuszczyca, żółtaczka, białaczka, 
opryszczka, skóra naczynkowa, skóra przesuszona, alergia, 
choroby nowotworowe, wypełniacze i botoks. 
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USER MANUAL U013 
 
Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, 
Poland  
Product features:  
• dermaroller; material: stainless steel, ABS; 3 interchangeable heads: 
180c, 600c, 1200c 
• a device for quick and easy microneedle mesotherapy treatment 
• indications: wrinkle removal, cellulite, discoloration, poor skin 
condition, flaccid skin, hair loss. 
How to use:  
Select the appropriate head and mount it on the handle. Insert into the 
holder until it clicks. To remove the head, press the button on the handle 
and gently pull the head. Before the procedure, the roller should be 
disinfected. Before the procedure, the skin should be thoroughly cleaned 
and dried. Then roll the epidermis 10 times in each direction (up, down, 
sideways, diagonally). One treatment should last for 3-10 minutes, 
depending on the intensity of rolling. A nutritional preparation can be 
used to enhance the effect. 
Warnings: 
Only one person can use one roller. After the treatment, redness of the 
skin and small "scabs" may occur. Avoid sunbathing, solarium, sauna, 
swimming pool and alcohol consumption before and after the procedure. 
The product is not recommended for women who are pregnant or planning 
to become pregnant, who are breastfeeding, who use solariums, sunbathe 
or use self-tanners. The product should not be used directly in the area of 
tattoos, dark brown and black spots. Use around the nipples, genitals or 
anus is prohibited. The number of treatments depends on the individual 
condition of the skin. Do not use on skin lesions. It is forbidden to use 
IRRITANT cosmetics on the skin before the procedure. After each 
treatment, the roller should be rinsed with a disinfectant liquid. Do not 
place the product in boiling water. The product is not a toy. Use the 
product as intended. Keep the device away from children. 
Contraindications: 
Infectious diseases of the skin, inflammation, blood coagulation 
disorders, diabetes, eczema, psoriasis, jaundice, leukemia, herpes, 
capillary skin, dry skin, allergies, cancer, fillers and botox. 
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Eine  Behandlung  sollte  je  nach  Intensität  des  Rollens  3-10  Minuten  

dauern.  Zur  Verstärkung  der  Wirkung  kann  ein  Nahrungspräparat  

eingesetzt  werden.

Hautkosmetik.  Nach  jeder  Behandlung  sollte  der  Roller  mit  

Desinfektionsflüssigkeit  gespült  werden.  Legen  Sie  das  Produkt  nicht  in  

kochendes  Wasser.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Verwenden  Sie  das  

Produkt  bestimmungsgemäß.  Halten  Sie  das  Gerät  von  Kindern  fern.

Infektiöse  Hauterkrankungen,  Entzündungen,  Blutgerinnungsstörungen,  

Diabetes,  Ekzeme,  Psoriasis,  Gelbsucht,  Leukämie,  Herpes,  Gefäßhaut,  

trockene  Haut,  Allergien,  Krebs,  Füllstoffe  und  Botox.

Hautkosmetik.  Nach  jeder  Behandlung  sollte  der  Roller  mit  

Desinfektionsflüssigkeit  gespült  werden.  Legen  Sie  das  Produkt  nicht  in  

kochendes  Wasser.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Verwenden  Sie  das  

Produkt  bestimmungsgemäß.  Halten  Sie  das  Gerät  von  Kindern  fern.

Anwendung:

•  ein  Gerät  zur  schnellen  und  einfachen  Mikronadel-Mesotherapie-

Behandlung

•  Dermaroller;  Material:  Edelstahl,  ABS;  3  austauschbare  Köpfe:  

180c,  600c,  1200c

Eine  Walze  kann  nur  von  einer  Person  verwendet  werden.  Nach  der  

Behandlung  kann  es  zu  Hautrötungen  und  kleinen  „Krusten“  kommen.  Vor  

und  nach  der  Behandlung  sollten  Sie  auf  Sonnenbaden,  Solarium,  Sauna,  

Schwimmbad  und  Alkoholkonsum  verzichten.  Das  Produkt  wird  nicht  

empfohlen  für  schwangere  Frauen,  Frauen  mit  Kinderwunsch,  Stillende,  

Solariumbesucher,  Sonnenbadende  oder  Selbstbräuner.  Das  Produkt  

sollte  nicht  direkt  in  der  Nähe  von  Tätowierungen,  dunkelbraunen  und  

schwarzen  Flecken  verwendet  werden.  Die  Verwendung  im  Bereich  der  

Brustwarzen,  Genitalien  oder  des  Anus  ist  verboten.  Die  Anzahl  der  

Behandlungen  richtet  sich  nach  dem  individuellen  Hautzustand.  Nicht  bei  

Hautläsionen  anwenden.  Vor  der  Behandlung  ist  die  Verwendung  von  

Reizstoffen  verboten

Infektiöse  Hauterkrankungen,  Entzündungen,  Blutgerinnungsstörungen,  

Diabetes,  Ekzeme,  Psoriasis,  Gelbsucht,  Leukämie,  Herpes,  Gefäßhaut,  

trockene  Haut,  Allergien,  Krebs,  Füllstoffe  und  Botox.

Eine  Behandlung  sollte  je  nach  Intensität  des  Rollens  3-10  Minuten  

dauern.  Zur  Verstärkung  der  Wirkung  kann  ein  Nahrungspräparat  

eingesetzt  werden.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  

Breslau,  Polen

•  Indikationen:  Faltenentfernung,  Cellulite,

BENUTZERHANDBUCH  U013
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180c,  600c,  1200c

Kontraindikationen:

Eine  Walze  kann  nur  von  einer  Person  verwendet  werden.  Nach  der  

Behandlung  kann  es  zu  Hautrötungen  und  kleinen  „Krusten“  kommen.  Vor  

und  nach  der  Behandlung  sollten  Sie  auf  Sonnenbaden,  Solarium,  Sauna,  

Schwimmbad  und  Alkoholkonsum  verzichten.  Das  Produkt  wird  nicht  

empfohlen  für  schwangere  Frauen,  Frauen  mit  Kinderwunsch,  Stillende,  

Solariumbesucher,  Sonnenbadende  oder  Selbstbräuner.  Das  Produkt  

sollte  nicht  direkt  in  der  Nähe  von  Tätowierungen,  dunkelbraunen  und  

schwarzen  Flecken  verwendet  werden.  Die  Verwendung  im  Bereich  der  

Brustwarzen,  Genitalien  oder  des  Anus  ist  verboten.  Die  Anzahl  der  

Behandlungen  richtet  sich  nach  dem  individuellen  Hautzustand.  Nicht  bei  
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Verfärbung,  schlechter  Hautzustand,  schlaffe  Haut,  

Haarausfall.

Wählen  Sie  den  passenden  Kopf  aus  und  montieren  Sie  ihn  auf  der  

Halterung.  Schieben  Sie  es  in  die  Halterung,  bis  es  einrastet.  Um  den  

Kopf  zu  entfernen,  drücken  Sie  den  Knopf  am  Griff  und  ziehen  Sie  

vorsichtig  am  Kopf.  Vor  dem  Eingriff  sollte  die  Walze  desinfiziert  werden.  

Vor  der  Behandlung  sollte  die  Haut  gründlich  gereinigt  und  getrocknet  

werden.  Dann  rollen  wir  die  Epidermis  10  Mal  in  jede  Richtung  (oben,  unten,  seitwärts,  diagonal).

Kontraindikationen:

Warnungen:
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•  ein  Gerät  zur  schnellen  und  einfachen  Mikronadel-Mesotherapie-

Behandlung

Wählen  Sie  den  passenden  Kopf  aus  und  montieren  Sie  ihn  auf  der  

Halterung.  Schieben  Sie  es  in  die  Halterung,  bis  es  einrastet.  Um  den  

Kopf  zu  entfernen,  drücken  Sie  den  Knopf  am  Griff  und  ziehen  Sie  

vorsichtig  am  Kopf.  Vor  dem  Eingriff  sollte  die  Walze  desinfiziert  werden.  

Vor  der  Behandlung  sollte  die  Haut  gründlich  gereinigt  und  getrocknet  

werden.  Dann  rollen  wir  die  Epidermis  10  Mal  in  jede  Richtung  (oben,  unten,  seitwärts,  diagonal).

Infektiöse  Hauterkrankungen,  Entzündungen,  Blutgerinnungsstörungen,  

Diabetes,  Ekzeme,  Psoriasis,  Gelbsucht,  Leukämie,  Herpes,  Gefäßhaut,  

trockene  Haut,  Allergien,  Krebs,  Füllstoffe  und  Botox.

Anwendung:

Warnungen:

Produktmerkmale:

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  

Breslau,  Polen
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Warnungen:

Kontraindikationen:

Polen  

Produktmerkmale:  •  

Dermaroller;  Material:  Edelstahl,  ABS;  3  austauschbare  Köpfe:  180c,  600c,  1200c

Wählen  Sie  den  passenden  Kopf  aus  und  montieren  Sie  ihn  am  Griff.  In  die  Halterung  

einführen,  bis  ein  Klicken  zu  hören  ist.  Um  den  Kopf  zu  entfernen,  drücken  Sie  den  Knopf  

am  Griff  und  ziehen  Sie  vorsichtig  am  Kopf.  Vor  dem  Eingriff  sollte  die  Walze  desinfiziert  

werden.  Vor  dem  Eingriff  sollte  die  Haut  gründlich  gereinigt  und  getrocknet  werden.  Rollen  

Sie  dann  die  Epidermis  zehnmal  in  jede  Richtung  (oben,  unten,  seitwärts,  diagonal).  Eine  

Behandlung  sollte  je  nach  Intensität  des  Rollens  3-10  Minuten  dauern.  Zur  Verstärkung  der  

Wirkung  kann  ein  Nahrungspräparat  eingesetzt  werden.

Das  Produkt  wird  nicht  für  Frauen  empfohlen,  die  schwanger  sind  oder  eine  Schwangerschaft  

planen,  stillen,  Solarien  nutzen,  sich  sonnen  oder  Selbstbräuner  verwenden.  Das  Produkt  

sollte  nicht  direkt  im  Bereich  von  Tätowierungen,  dunkelbraunen  und  schwarzen  Flecken  

angewendet  werden.  Die  Verwendung  im  Bereich  der  Brustwarzen,  Genitalien  oder  des  

Anus  ist  verboten.  Die  Anzahl  der  Behandlungen  richtet  sich  nach  dem  individuellen  
Hautzustand.  Nicht  bei  Hautläsionen  anwenden.  Es  ist  verboten,  vor  dem  Eingriff  reizende  

Kosmetika  auf  die  Haut  aufzutragen.  Nach  jeder  Behandlung  sollte  der  Roller  mit  einer  

Desinfektionsflüssigkeit  gespült  werden.  Legen  Sie  das  Produkt  nicht  in  kochendes  Wasser.  

Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Halten  

Sie  das  Gerät  von  Kindern  fern.

Warnungen:

•  Indikationen:  Faltenentfernung,  Cellulite,  Verfärbung,  schlechter  Hautzustand,  schlaffe  

Haut,  Haarausfall.

•  ein  Gerät  zur  schnellen  und  einfachen  Mikronadel-Mesotherapie-Behandlung

BENUTZERHANDBUCH  U013

Wählen  Sie  den  passenden  Kopf  aus  und  montieren  Sie  ihn  am  Griff.  In  die  Halterung  

einführen,  bis  ein  Klicken  zu  hören  ist.  Um  den  Kopf  zu  entfernen,  drücken  Sie  den  Knopf  

am  Griff  und  ziehen  Sie  vorsichtig  am  Kopf.  Vor  dem  Eingriff  sollte  die  Walze  desinfiziert  

werden.  Vor  dem  Eingriff  sollte  die  Haut  gründlich  gereinigt  und  getrocknet  werden.  Rollen  

Sie  dann  die  Epidermis  zehnmal  in  jede  Richtung  (oben,  unten,  seitwärts,  diagonal).  Eine  

Behandlung  sollte  je  nach  Intensität  des  Rollens  3-10  Minuten  dauern.  Zur  Verstärkung  der  

Wirkung  kann  ein  Nahrungspräparat  eingesetzt  werden.

Infektionskrankheiten  der  Haut,  Entzündungen,  Blutgerinnungsstörungen,  Diabetes,  Ekzeme,  

Psoriasis,  Gelbsucht,  Leukämie,  Herpes,  Kapillarhaut,  trockene  Haut,  Allergien,  Krebs,  Filler  

und  Botox.

Anwendung:

•  ein  Gerät  zur  schnellen  und  einfachen  Mikronadel-Mesotherapie-Behandlung

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,

Warnungen:

Das  Produkt  wird  nicht  für  Frauen  empfohlen,  die  schwanger  sind  oder  eine  Schwangerschaft  

planen,  stillen,  Solarien  nutzen,  sich  sonnen  oder  Selbstbräuner  verwenden.  Das  Produkt  

sollte  nicht  direkt  im  Bereich  von  Tätowierungen,  dunkelbraunen  und  schwarzen  Flecken  

angewendet  werden.  Die  Verwendung  im  Bereich  der  Brustwarzen,  Genitalien  oder  des  

Anus  ist  verboten.  Die  Anzahl  der  Behandlungen  richtet  sich  nach  dem  individuellen  
Hautzustand.  Nicht  bei  Hautläsionen  anwenden.  Es  ist  verboten,  vor  dem  Eingriff  reizende  

Kosmetika  auf  die  Haut  aufzutragen.  Nach  jeder  Behandlung  sollte  der  Roller  mit  einer  

Desinfektionsflüssigkeit  gespült  werden.  Legen  Sie  das  Produkt  nicht  in  kochendes  Wasser.  

Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Halten  

Sie  das  Gerät  von  Kindern  fern.

Infektionskrankheiten  der  Haut,  Entzündungen,  Blutgerinnungsstörungen,  Diabetes,  Ekzeme,  

Psoriasis,  Gelbsucht,  Leukämie,  Herpes,  Kapillarhaut,  trockene  Haut,  Allergien,  Krebs,  Filler  

und  Botox.

Es  kann  nur  eine  Person  eine  Walze  benutzen.  Nach  der  Behandlung  kann  es  zu  Rötungen  

der  Haut  und  kleinen  „Krusten“  kommen.  Vermeiden  Sie  vor  und  nach  dem  Eingriff  

Sonnenbaden,  Solarium,  Sauna,  Schwimmbad  und  Alkoholkonsum.

Anwendung:

Das  Produkt  wird  nicht  für  Frauen  empfohlen,  die  schwanger  sind  oder  eine  Schwangerschaft  

planen,  stillen,  Solarien  nutzen,  sich  sonnen  oder  Selbstbräuner  verwenden.  Das  Produkt  

sollte  nicht  direkt  im  Bereich  von  Tätowierungen,  dunkelbraunen  und  schwarzen  Flecken  

angewendet  werden.  Die  Verwendung  im  Bereich  der  Brustwarzen,  Genitalien  oder  des  

Anus  ist  verboten.  Die  Anzahl  der  Behandlungen  richtet  sich  nach  dem  individuellen  
Hautzustand.  Nicht  bei  Hautläsionen  anwenden.  Es  ist  verboten,  vor  dem  Eingriff  reizende  

Kosmetika  auf  die  Haut  aufzutragen.  Nach  jeder  Behandlung  sollte  der  Roller  mit  einer  

Desinfektionsflüssigkeit  gespült  werden.  Legen  Sie  das  Produkt  nicht  in  kochendes  Wasser.  

Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Halten  

Sie  das  Gerät  von  Kindern  fern.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,

Kontraindikationen:

•  ein  Gerät  zur  schnellen  und  einfachen  Mikronadel-Mesotherapie-Behandlung

Polen  

Produktmerkmale:  •  

Dermaroller;  Material:  Edelstahl,  ABS;  3  austauschbare  Köpfe:  180c,  600c,  1200c

BENUTZERHANDBUCH  U013

Infektionskrankheiten  der  Haut,  Entzündungen,  Blutgerinnungsstörungen,  Diabetes,  Ekzeme,  

Psoriasis,  Gelbsucht,  Leukämie,  Herpes,  Kapillarhaut,  trockene  Haut,  Allergien,  Krebs,  Filler  

und  Botox.

Es  kann  nur  eine  Person  eine  Walze  benutzen.  Nach  der  Behandlung  kann  es  zu  Rötungen  

der  Haut  und  kleinen  „Krusten“  kommen.  Vermeiden  Sie  vor  und  nach  dem  Eingriff  

Sonnenbaden,  Solarium,  Sauna,  Schwimmbad  und  Alkoholkonsum.

Anwendung:

•  Indikationen:  Faltenentfernung,  Cellulite,  Verfärbung,  schlechter  Hautzustand,  schlaffe  

Haut,  Haarausfall.

Polen  

Produktmerkmale:  •  

Dermaroller;  Material:  Edelstahl,  ABS;  3  austauschbare  Köpfe:  180c,  600c,  1200c

BENUTZERHANDBUCH  U013

Wählen  Sie  den  passenden  Kopf  aus  und  montieren  Sie  ihn  am  Griff.  In  die  Halterung  

einführen,  bis  ein  Klicken  zu  hören  ist.  Um  den  Kopf  zu  entfernen,  drücken  Sie  den  Knopf  

am  Griff  und  ziehen  Sie  vorsichtig  am  Kopf.  Vor  dem  Eingriff  sollte  die  Walze  desinfiziert  

werden.  Vor  dem  Eingriff  sollte  die  Haut  gründlich  gereinigt  und  getrocknet  werden.  Rollen  

Sie  dann  die  Epidermis  zehnmal  in  jede  Richtung  (oben,  unten,  seitwärts,  diagonal).  Eine  

Behandlung  sollte  je  nach  Intensität  des  Rollens  3-10  Minuten  dauern.  Zur  Verstärkung  der  

Wirkung  kann  ein  Nahrungspräparat  eingesetzt  werden.

Kontraindikationen:

Es  kann  nur  eine  Person  eine  Walze  benutzen.  Nach  der  Behandlung  kann  es  zu  Rötungen  

der  Haut  und  kleinen  „Krusten“  kommen.  Vermeiden  Sie  vor  und  nach  dem  Eingriff  

Sonnenbaden,  Solarium,  Sauna,  Schwimmbad  und  Alkoholkonsum.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,

•  Indikationen:  Faltenentfernung,  Cellulite,  Verfärbung,  schlechter  Hautzustand,  schlaffe  

Haut,  Haarausfall.
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Egy  kezelés  3-10  percig  tartson,  a  hengerlés  intenzitásától  függően.  A  hatás  
fokozására  tápláló  készítményt  lehet  használni.

bőr  kozmetikumok.  Minden  kezelés  után  a  hengert  le  kell  öblíteni  fertőtlenítő  
folyadékkal.  Ne  tegye  a  terméket  forrásban  lévő  vízbe.  A  termék  nem  játék.  A  
terméket  rendeltetésszerűen  használja.  Tartsa  távol  a  készüléket  gyermekektől.

Fertőző  bőrbetegségek,  gyulladások,  véralvadási  zavarok,  cukorbetegség,  
ekcéma,  pikkelysömör,  sárgaság,  leukémia,  herpesz,  érrendszeri  bőr,  száraz  
bőr,  allergia,  rák,  töltőanyagok  és  Botox.

bőr  kozmetikumok.  Minden  kezelés  után  a  hengert  le  kell  öblíteni  fertőtlenítő  
folyadékkal.  Ne  tegye  a  terméket  forrásban  lévő  vízbe.  A  termék  nem  játék.  A  
terméket  rendeltetésszerűen  használja.  Tartsa  távol  a  készüléket  gyermekektől.

Hogyan  kell  használni:

•  készülék  a  gyors  és  egyszerű  mikrotűs  mezoterápiás  kezeléshez

•  Derma  henger;  anyaga:  rozsdamentes  acél,  ABS;  3  cserélhető  fej:  180c,  
600c,  1200c

Egy  görgőt  csak  egy  személy  használhat.  A  kezelést  követően  bőrpír,  apró  
"pühök"  jelentkezhetnek.  A  kezelés  előtt  és  után  kerülje  a  napozást,  
szoláriumozást,  szaunázást,  uszodát  és  alkoholfogyasztást.  A  termék  nem  
ajánlott  terhes,  terhességet  tervező,  szoptató,  szoláriumozó,  napozó,  önbarnítót  
használó  nőknek.  A  terméket  nem  szabad  közvetlenül  tetoválások,  sötétbarna  
és  fekete  foltok  környékén  használni.  Tilos  a  mellbimbók,  a  nemi  szervek  vagy  a  
végbélnyílás  környékén  használni.  A  kezelések  száma  az  egyéni  bőrállapottól  
függ.  Ne  használja  bőrsérülésekre.  A  kezelés  előtt  IRRITÁNSOK  használata  tilos

Fertőző  bőrbetegségek,  gyulladások,  véralvadási  zavarok,  cukorbetegség,  
ekcéma,  pikkelysömör,  sárgaság,  leukémia,  herpesz,  érrendszeri  bőr,  száraz  
bőr,  allergia,  rák,  töltőanyagok  és  Botox.

Egy  kezelés  3-10  percig  tartson,  a  hengerlés  intenzitásától  függően.  A  hatás  
fokozására  tápláló  készítményt  lehet  használni.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Lengyelország

•  indikációk:  ránctalanítás,  cellulit,

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U013

•  Derma  henger;  anyaga:  rozsdamentes  acél,  ABS;  3  cserélhető  fej:  180c,  
600c,  1200c

Ellenjavallatok:

Egy  görgőt  csak  egy  személy  használhat.  A  kezelést  követően  bőrpír,  apró  
"pühök"  jelentkezhetnek.  A  kezelés  előtt  és  után  kerülje  a  napozást,  
szoláriumozást,  szaunázást,  uszodát  és  alkoholfogyasztást.  A  termék  nem  
ajánlott  terhes,  terhességet  tervező,  szoptató,  szoláriumozó,  napozó,  önbarnítót  
használó  nőknek.  A  terméket  nem  szabad  közvetlenül  tetoválások,  sötétbarna  
és  fekete  foltok  környékén  használni.  Tilos  a  mellbimbók,  a  nemi  szervek  vagy  a  
végbélnyílás  környékén  használni.  A  kezelések  száma  az  egyéni  bőrállapottól  
függ.  Ne  használja  bőrsérülésekre.  A  kezelés  előtt  IRRITÁNSOK  használata  tilos

Hogyan  kell  használni:

•  indikációk:  ránctalanítás,  cellulit,

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Lengyelország

Egy  kezelés  3-10  percig  tartson,  a  hengerlés  intenzitásától  függően.  A  hatás  
fokozására  tápláló  készítményt  lehet  használni.

elszíneződés,  rossz  bőrállapot,  megereszkedett  bőr,  hajhullás.

Válassza  ki  a  megfelelő  fejet  és  szerelje  fel  a  tartóra.  Csúsztassa  a  tartóba  
kattanásig.  A  fej  eltávolításához  nyomja  meg  a  fogantyún  lévő  gombot,  és  
finoman  húzza  meg  a  fejet.  Az  eljárás  előtt  a  hengert  fertőtleníteni  kell.  A  kezelés  
előtt  a  bőrt  alaposan  meg  kell  tisztítani  és  meg  kell  szárítani.  Ezután  10-szer  
tekerjük  az  epidermiszt  minden  irányba  (fel,  le,  oldalra,  átlósan).

Ellenjavallatok:

Figyelmeztetések:

A  termék  jellemzői:

elszíneződés,  rossz  bőrállapot,  megereszkedett  bőr,  hajhullás.

•  Derma  henger;  anyaga:  rozsdamentes  acél,  ABS;  3  cserélhető  fej:  180c,  
600c,  1200c

Egy  görgőt  csak  egy  személy  használhat.  A  kezelést  követően  bőrpír,  apró  
"pühök"  jelentkezhetnek.  A  kezelés  előtt  és  után  kerülje  a  napozást,  
szoláriumozást,  szaunázást,  uszodát  és  alkoholfogyasztást.  A  termék  nem  
ajánlott  terhes,  terhességet  tervező,  szoptató,  szoláriumozó,  napozó,  önbarnítót  
használó  nőknek.  A  terméket  nem  szabad  közvetlenül  tetoválások,  sötétbarna  
és  fekete  foltok  környékén  használni.  Tilos  a  mellbimbók,  a  nemi  szervek  vagy  a  
végbélnyílás  környékén  használni.  A  kezelések  száma  az  egyéni  bőrállapottól  
függ.  Ne  használja  bőrsérülésekre.  A  kezelés  előtt  IRRITÁNSOK  használata  tilos

bőr  kozmetikumok.  Minden  kezelés  után  a  hengert  le  kell  öblíteni  fertőtlenítő  
folyadékkal.  Ne  tegye  a  terméket  forrásban  lévő  vízbe.  A  termék  nem  játék.  A  
terméket  rendeltetésszerűen  használja.  Tartsa  távol  a  készüléket  gyermekektől.

•  indikációk:  ránctalanítás,  cellulit,

•  készülék  a  gyors  és  egyszerű  mikrotűs  mezoterápiás  kezeléshez

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U013

Válassza  ki  a  megfelelő  fejet  és  szerelje  fel  a  tartóra.  Csúsztassa  a  tartóba  
kattanásig.  A  fej  eltávolításához  nyomja  meg  a  fogantyún  lévő  gombot,  és  
finoman  húzza  meg  a  fejet.  Az  eljárás  előtt  a  hengert  fertőtleníteni  kell.  A  kezelés  
előtt  a  bőrt  alaposan  meg  kell  tisztítani  és  meg  kell  szárítani.  Ezután  10-szer  
tekerjük  az  epidermiszt  minden  irányba  (fel,  le,  oldalra,  átlósan).

Ellenjavallatok:

Figyelmeztetések:

A  termék  jellemzői:

elszíneződés,  rossz  bőrállapot,  megereszkedett  bőr,  hajhullás.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U013

•  készülék  a  gyors  és  egyszerű  mikrotűs  mezoterápiás  kezeléshez

Válassza  ki  a  megfelelő  fejet  és  szerelje  fel  a  tartóra.  Csúsztassa  a  tartóba  
kattanásig.  A  fej  eltávolításához  nyomja  meg  a  fogantyún  lévő  gombot,  és  
finoman  húzza  meg  a  fejet.  Az  eljárás  előtt  a  hengert  fertőtleníteni  kell.  A  kezelés  
előtt  a  bőrt  alaposan  meg  kell  tisztítani  és  meg  kell  szárítani.  Ezután  10-szer  
tekerjük  az  epidermiszt  minden  irányba  (fel,  le,  oldalra,  átlósan).

Fertőző  bőrbetegségek,  gyulladások,  véralvadási  zavarok,  cukorbetegség,  
ekcéma,  pikkelysömör,  sárgaság,  leukémia,  herpesz,  érrendszeri  bőr,  száraz  
bőr,  allergia,  rák,  töltőanyagok  és  Botox.

Hogyan  kell  használni:

Figyelmeztetések:

A  termék  jellemzői:

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Lengyelország
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Figyelmeztetések:

Ellenjavallatok:

A  termék  nem  ajánlott  terhes,  terhességet  tervező,  szoptató,  szoláriumozó,  napozó,  
önbarnítót  használó  nőknek.  A  terméket  nem  szabad  közvetlenül  a  tetoválások,  sötétbarna  
és  fekete  foltok  területén  használni.  Tilos  a  mellbimbók,  a  nemi  szervek  vagy  a  végbélnyílás  
környékén  használni.  A  kezelések  száma  a  bőr  egyedi  állapotától  függ.  Ne  használja  
bőrsérülésekre.  Az  eljárás  előtt  IRRITANT  kozmetikumok  használata  a  bőrön  tilos.  Minden  
kezelés  után  a  hengert  le  kell  öblíteni  fertőtlenítő  folyadékkal.  Ne  tegye  a  terméket  forrásban  

lévő  vízbe.  A  termék  nem  játék.  A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.  Tartsa  távol  a  
készüléket  gyermekektől.

Lengyelország  

Termékjellemzők:  •  dermaroller;  anyaga:  rozsdamentes  acél,  ABS;  3  cserélhető  fej:  180c,  
600c,  1200c

Válassza  ki  a  megfelelő  fejet,  és  szerelje  fel  a  fogantyúra.  Kattanásig  tolja  be  a  tartóba.  A  fej  
eltávolításához  nyomja  meg  a  fogantyún  lévő  gombot,  és  finoman  húzza  meg  a  fejet.  Az  
eljárás  előtt  a  hengert  fertőtleníteni  kell.  Az  eljárás  előtt  a  bőrt  alaposan  meg  kell  tisztítani  
és  szárítani.  Ezután  10-szer  tekerje  fel  az  epidermiszt  minden  irányba  (fel,  le,  oldalra,  átlósan).  
Egy  kezelés  3-10  percig  tartson,  a  hengerlés  intenzitásától  függően.  A  hatás  fokozására  
tápláló  készítményt  lehet  használni.

•  indikációk:  ránctalanítás,  cellulit,  elszíneződés,  rossz  bőrállapot,  petyhüdt  bőr,  hajhullás.

Figyelmeztetések:

•  készülék  a  gyors  és  egyszerű  mikrotűs  mezoterápiás  kezeléshez

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U013

Válassza  ki  a  megfelelő  fejet,  és  szerelje  fel  a  fogantyúra.  Kattanásig  tolja  be  a  tartóba.  A  fej  
eltávolításához  nyomja  meg  a  fogantyún  lévő  gombot,  és  finoman  húzza  meg  a  fejet.  Az  
eljárás  előtt  a  hengert  fertőtleníteni  kell.  Az  eljárás  előtt  a  bőrt  alaposan  meg  kell  tisztítani  
és  szárítani.  Ezután  10-szer  tekerje  fel  az  epidermiszt  minden  irányba  (fel,  le,  oldalra,  átlósan).  
Egy  kezelés  3-10  percig  tartson,  a  hengerlés  intenzitásától  függően.  A  hatás  fokozására  
tápláló  készítményt  lehet  használni.

Fertőző  bőrbetegségek,  gyulladások,  véralvadási  zavarok,  cukorbetegség,  ekcéma,  
pikkelysömör,  sárgaság,  leukémia,  herpesz,  hajszáleres  bőr,  száraz  bőr,  allergia,  rák,  
töltőanyagok  és  botox.

Hogyan  kell  használni:

A  termék  nem  ajánlott  terhes,  terhességet  tervező,  szoptató,  szoláriumozó,  napozó,  
önbarnítót  használó  nőknek.  A  terméket  nem  szabad  közvetlenül  a  tetoválások,  sötétbarna  
és  fekete  foltok  területén  használni.  Tilos  a  mellbimbók,  a  nemi  szervek  vagy  a  végbélnyílás  
környékén  használni.  A  kezelések  száma  a  bőr  egyedi  állapotától  függ.  Ne  használja  
bőrsérülésekre.  Az  eljárás  előtt  IRRITANT  kozmetikumok  használata  a  bőrön  tilos.  Minden  
kezelés  után  a  hengert  le  kell  öblíteni  fertőtlenítő  folyadékkal.  Ne  tegye  a  terméket  forrásban  

lévő  vízbe.  A  termék  nem  játék.  A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.  Tartsa  távol  a  
készüléket  gyermekektől.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

•  készülék  a  gyors  és  egyszerű  mikrotűs  mezoterápiás  kezeléshez

Figyelmeztetések:

Fertőző  bőrbetegségek,  gyulladások,  véralvadási  zavarok,  cukorbetegség,  ekcéma,  
pikkelysömör,  sárgaság,  leukémia,  herpesz,  hajszáleres  bőr,  száraz  bőr,  allergia,  rák,  
töltőanyagok  és  botox.

Hogyan  kell  használni:

A  termék  nem  ajánlott  terhes,  terhességet  tervező,  szoptató,  szoláriumozó,  napozó,  
önbarnítót  használó  nőknek.  A  terméket  nem  szabad  közvetlenül  a  tetoválások,  sötétbarna  
és  fekete  foltok  területén  használni.  Tilos  a  mellbimbók,  a  nemi  szervek  vagy  a  végbélnyílás  
környékén  használni.  A  kezelések  száma  a  bőr  egyedi  állapotától  függ.  Ne  használja  
bőrsérülésekre.  Az  eljárás  előtt  IRRITANT  kozmetikumok  használata  a  bőrön  tilos.  Minden  
kezelés  után  a  hengert  le  kell  öblíteni  fertőtlenítő  folyadékkal.  Ne  tegye  a  terméket  forrásban  

lévő  vízbe.  A  termék  nem  játék.  A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.  Tartsa  távol  a  
készüléket  gyermekektől.

Egy  görgőt  csak  egy  személy  használhat.  A  kezelést  követően  bőrpír  és  apró  "pühök"  
jelentkezhetnek.  Az  eljárás  előtt  és  után  kerülje  a  napozást,  szoláriumot,  szaunát,  uszodát  és  
alkoholfogyasztást.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

Ellenjavallatok:

•  készülék  a  gyors  és  egyszerű  mikrotűs  mezoterápiás  kezeléshez

Lengyelország  

Termékjellemzők:  •  dermaroller;  anyaga:  rozsdamentes  acél,  ABS;  3  cserélhető  fej:  180c,  
600c,  1200c

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U013

Fertőző  bőrbetegségek,  gyulladások,  véralvadási  zavarok,  cukorbetegség,  ekcéma,  
pikkelysömör,  sárgaság,  leukémia,  herpesz,  hajszáleres  bőr,  száraz  bőr,  allergia,  rák,  
töltőanyagok  és  botox.

Hogyan  kell  használni:

Egy  görgőt  csak  egy  személy  használhat.  A  kezelést  követően  bőrpír  és  apró  "pühök"  
jelentkezhetnek.  Az  eljárás  előtt  és  után  kerülje  a  napozást,  szoláriumot,  szaunát,  uszodát  és  
alkoholfogyasztást.

•  indikációk:  ránctalanítás,  cellulit,  elszíneződés,  rossz  bőrállapot,  petyhüdt  bőr,  hajhullás.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U013

Lengyelország  

Termékjellemzők:  •  dermaroller;  anyaga:  rozsdamentes  acél,  ABS;  3  cserélhető  fej:  180c,  
600c,  1200c

Válassza  ki  a  megfelelő  fejet,  és  szerelje  fel  a  fogantyúra.  Kattanásig  tolja  be  a  tartóba.  A  fej  
eltávolításához  nyomja  meg  a  fogantyún  lévő  gombot,  és  finoman  húzza  meg  a  fejet.  Az  
eljárás  előtt  a  hengert  fertőtleníteni  kell.  Az  eljárás  előtt  a  bőrt  alaposan  meg  kell  tisztítani  
és  szárítani.  Ezután  10-szer  tekerje  fel  az  epidermiszt  minden  irányba  (fel,  le,  oldalra,  átlósan).  
Egy  kezelés  3-10  percig  tartson,  a  hengerlés  intenzitásától  függően.  A  hatás  fokozására  
tápláló  készítményt  lehet  használni.

Ellenjavallatok:

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

•  indikációk:  ránctalanítás,  cellulit,  elszíneződés,  rossz  bőrállapot,  petyhüdt  bőr,  hajhullás.

Egy  görgőt  csak  egy  személy  használhat.  A  kezelést  követően  bőrpír  és  apró  "pühök"  
jelentkezhetnek.  Az  eljárás  előtt  és  után  kerülje  a  napozást,  szoláriumot,  szaunát,  uszodát  és  
alkoholfogyasztást.

Machine Translated by Google



•  Derma  roller;  materiál:  nerezová  ocel,  ABS;  3  výměnné  hlavy:  180c,  
600c,  1200c

Jak  používat:

Jeden  válec  může  používat  pouze  jedna  osoba.  Po  ošetření  se  může  objevit  
zarudnutí  kůže  a  drobné  „strupy“.  Před  a  po  ošetření  byste  se  měli  vyhnout  
opalování,  soláriu,  sauně,  bazénu  a  pití  alkoholu.  Výrobek  se  nedoporučuje  
těhotným  ženám  a  ženám  plánujícím  otěhotnět,  kojícím,  osobám  v  soláriích,  
opalování  nebo  samoopalovacím  přípravkem.  Produkt  by  neměl  být  používán  
přímo  kolem  tetování,  tmavě  hnědých  a  černých  skvrn.  Použití  kolem  bradavek,  
genitálií  nebo  konečníku  je  zakázáno.  Počet  ošetření  závisí  na  individuálním  
stavu  pokožky.  Nepoužívejte  na  kožní  léze.  Před  ošetřením  je  zakázáno  používat  
DRÁŽDIVÉ

pleťová  kosmetika.  Po  každém  ošetření  by  měl  být  válec  opláchnut  dezinfekčním  
roztokem.  Nevkládejte  výrobek  do  vroucí  vody.  Výrobek  není  hračka.  Používejte  
výrobek  podle  určení.  Udržujte  zařízení  mimo  dosah  dětí.

pleťová  kosmetika.  Po  každém  ošetření  by  měl  být  válec  opláchnut  dezinfekčním  
roztokem.  Nevkládejte  výrobek  do  vroucí  vody.  Výrobek  není  hračka.  Používejte  
výrobek  podle  určení.  Udržujte  zařízení  mimo  dosah  dětí.

Vlastnosti  produktu:

Upozornění:

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

Vlastnosti  produktu:

změna  barvy,  špatný  stav  kůže,  ochablá  kůže,  vypadávání  vlasů.

Upozornění:

Jedno  ošetření  by  mělo  trvat  3-10  minut  v  závislosti  na  intenzitě  rolování.  Ke  
zvýšení  účinku  lze  použít  nutriční  přípravek.

Infekční  kožní  onemocnění,  záněty,  poruchy  srážlivosti  krve,  cukrovka,  ekzémy,  
lupénka,  žloutenka,  leukémie,  herpes,  cévní  kůže,  suchá  kůže,  alergie,  rakovina,  
výplně  a  botox.

Infekční  kožní  onemocnění,  záněty,  poruchy  srážlivosti  krve,  cukrovka,  ekzémy,  
lupénka,  žloutenka,  leukémie,  herpes,  cévní  kůže,  suchá  kůže,  alergie,  rakovina,  
výplně  a  botox.

•  přístroj  pro  rychlé  a  snadné  ošetření  mikrojehličkovou  mezoterapií

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  U013

•  indikace:  odstranění  vrásek,  celulitida,

•  přístroj  pro  rychlé  a  snadné  ošetření  mikrojehličkovou  mezoterapií

Vyberte  vhodnou  hlavu  a  namontujte  ji  na  držák.  Zasuňte  do  držáku,  dokud  
nezaklapne.  Chcete-li  hlavu  sejmout,  stiskněte  tlačítko  na  rukojeti  a  jemně  
zatáhněte  za  hlavu.  Před  zákrokem  by  měl  být  válec  dezinfikován.  Před  ošetřením  
je  třeba  pleť  důkladně  očistit  a  osušit.  Poté  epidermis  10x  rolujeme  v  každém  
směru  (nahoru,  dolů,  do  stran,  diagonálně).

Vyberte  vhodnou  hlavu  a  namontujte  ji  na  držák.  Zasuňte  do  držáku,  dokud  
nezaklapne.  Chcete-li  hlavu  sejmout,  stiskněte  tlačítko  na  rukojeti  a  jemně  
zatáhněte  za  hlavu.  Před  zákrokem  by  měl  být  válec  dezinfikován.  Před  ošetřením  
je  třeba  pleť  důkladně  očistit  a  osušit.  Poté  epidermis  10x  rolujeme  v  každém  
směru  (nahoru,  dolů,  do  stran,  diagonálně).

pleťová  kosmetika.  Po  každém  ošetření  by  měl  být  válec  opláchnut  dezinfekčním  
roztokem.  Nevkládejte  výrobek  do  vroucí  vody.  Výrobek  není  hračka.  Používejte  
výrobek  podle  určení.  Udržujte  zařízení  mimo  dosah  dětí.

Kontraindikace:

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  U013

•  Derma  roller;  materiál:  nerezová  ocel,  ABS;  3  výměnné  hlavy:  180c,  
600c,  1200c

Vlastnosti  produktu:

změna  barvy,  špatný  stav  kůže,  ochablá  kůže,  vypadávání  vlasů.

Upozornění:

Jeden  válec  může  používat  pouze  jedna  osoba.  Po  ošetření  se  může  objevit  
zarudnutí  kůže  a  drobné  „strupy“.  Před  a  po  ošetření  byste  se  měli  vyhnout  
opalování,  soláriu,  sauně,  bazénu  a  pití  alkoholu.  Výrobek  se  nedoporučuje  
těhotným  ženám  a  ženám  plánujícím  otěhotnět,  kojícím,  osobám  v  soláriích,  
opalování  nebo  samoopalovacím  přípravkem.  Produkt  by  neměl  být  používán  
přímo  kolem  tetování,  tmavě  hnědých  a  černých  skvrn.  Použití  kolem  bradavek,  
genitálií  nebo  konečníku  je  zakázáno.  Počet  ošetření  závisí  na  individuálním  
stavu  pokožky.  Nepoužívejte  na  kožní  léze.  Před  ošetřením  je  zakázáno  používat  
DRÁŽDIVÉ

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

•  indikace:  odstranění  vrásek,  celulitida,

Jedno  ošetření  by  mělo  trvat  3-10  minut  v  závislosti  na  intenzitě  rolování.  Ke  
zvýšení  účinku  lze  použít  nutriční  přípravek.

Vyberte  vhodnou  hlavu  a  namontujte  ji  na  držák.  Zasuňte  do  držáku,  dokud  
nezaklapne.  Chcete-li  hlavu  sejmout,  stiskněte  tlačítko  na  rukojeti  a  jemně  
zatáhněte  za  hlavu.  Před  zákrokem  by  měl  být  válec  dezinfikován.  Před  ošetřením  
je  třeba  pleť  důkladně  očistit  a  osušit.  Poté  epidermis  10x  rolujeme  v  každém  
směru  (nahoru,  dolů,  do  stran,  diagonálně).

Kontraindikace:

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  U013

•  Derma  roller;  materiál:  nerezová  ocel,  ABS;  3  výměnné  hlavy:  180c,  
600c,  1200c

Jak  používat:

změna  barvy,  špatný  stav  kůže,  ochablá  kůže,  vypadávání  vlasů.

Jeden  válec  může  používat  pouze  jedna  osoba.  Po  ošetření  se  může  objevit  
zarudnutí  kůže  a  drobné  „strupy“.  Před  a  po  ošetření  byste  se  měli  vyhnout  
opalování,  soláriu,  sauně,  bazénu  a  pití  alkoholu.  Výrobek  se  nedoporučuje  
těhotným  ženám  a  ženám  plánujícím  otěhotnět,  kojícím,  osobám  v  soláriích,  
opalování  nebo  samoopalovacím  přípravkem.  Produkt  by  neměl  být  používán  
přímo  kolem  tetování,  tmavě  hnědých  a  černých  skvrn.  Použití  kolem  bradavek,  
genitálií  nebo  konečníku  je  zakázáno.  Počet  ošetření  závisí  na  individuálním  
stavu  pokožky.  Nepoužívejte  na  kožní  léze.  Před  ošetřením  je  zakázáno  používat  
DRÁŽDIVÉ

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

•  indikace:  odstranění  vrásek,  celulitida,

Jedno  ošetření  by  mělo  trvat  3-10  minut  v  závislosti  na  intenzitě  rolování.  Ke  
zvýšení  účinku  lze  použít  nutriční  přípravek.

Kontraindikace:

Infekční  kožní  onemocnění,  záněty,  poruchy  srážlivosti  krve,  cukrovka,  ekzémy,  
lupénka,  žloutenka,  leukémie,  herpes,  cévní  kůže,  suchá  kůže,  alergie,  rakovina,  
výplně  a  botox.

•  přístroj  pro  rychlé  a  snadné  ošetření  mikrojehličkovou  mezoterapií

Jak  používat:
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Vyberte  vhodnou  hlavici  a  namontujte  ji  na  rukojeť.  Vložte  do  držáku,  dokud  nezaklapne.  Chcete-

li  hlavu  sejmout,  stiskněte  tlačítko  na  rukojeti  a  jemně  zatáhněte  za  hlavu.  Před  zákrokem  by  

měl  být  válec  dezinfikován.  Před  zákrokem  je  třeba  pleť  důkladně  očistit  a  osušit.  Poté  epidermis  
rolujte  10krát  v  každém  směru  (nahoru,  dolů,  do  stran,  diagonálně).  Jedno  ošetření  by  mělo  

trvat  3-10  minut  v  závislosti  na  intenzitě  rolování.  Ke  zvýšení  účinku  lze  použít  nutriční  přípravek.

Kontraindikace:

Výrobek  se  nedoporučuje  ženám,  které  jsou  těhotné  nebo  plánují  otěhotnět,  kojícím  ženám,  které  

navštěvují  solária,  opalují  se  nebo  používají  samoopalovací  přípravky.  Přípravek  by  se  neměl  používat  

přímo  v  oblasti  tetování,  tmavě  hnědých  a  černých  skvrn.  Použití  kolem  bradavek,  genitálií  nebo  konečníku  

je  zakázáno.  Počet  ošetření  závisí  na  individuálním  stavu  pokožky.  Nepoužívejte  na  kožní  léze.  Před  

zákrokem  je  zakázáno  používat  na  pokožku  DRÁŽDIVOU  kosmetiku.  Po  každém  ošetření  by  měl  být  váleček  
opláchnut  dezinfekčním  roztokem.  Nevkládejte  výrobek  do  vroucí  vody.  Výrobek  není  hračka.  Používejte  

výrobek  podle  určení.  Udržujte  zařízení  mimo  dosah  dětí.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

Jeden  válec  může  používat  pouze  jedna  osoba.  Po  ošetření  se  může  objevit  zarudnutí  kůže  a  
drobné  „strupy“.  Vyhněte  se  opalování,  soláriu,  sauně,  bazénu  a  konzumaci  alkoholu  před  a  po  

proceduře.

•  indikace:  odstranění  vrásek,  celulitida,  změna  barvy,  špatný  stav  kůže,  ochablá  kůže,  
vypadávání  vlasů.

Jak  používat:

•  indikace:  odstranění  vrásek,  celulitida,  změna  barvy,  špatný  stav  kůže,  ochablá  kůže,  
vypadávání  vlasů.

Jeden  válec  může  používat  pouze  jedna  osoba.  Po  ošetření  se  může  objevit  zarudnutí  kůže  a  
drobné  „strupy“.  Vyhněte  se  opalování,  soláriu,  sauně,  bazénu  a  konzumaci  alkoholu  před  a  po  

proceduře.

Upozornění:

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  U013

Polsko  

Vlastnosti  produktu:  •  

dermaroller;  materiál:  nerezová  ocel,  ABS;  3  výměnné  hlavy:  180c,  600c,  1200c

•  přístroj  pro  rychlé  a  snadné  ošetření  mikrojehličkovou  mezoterapií

Polsko  

Vlastnosti  produktu:  •  

dermaroller;  materiál:  nerezová  ocel,  ABS;  3  výměnné  hlavy:  180c,  600c,  1200c

Vyberte  vhodnou  hlavici  a  namontujte  ji  na  rukojeť.  Vložte  do  držáku,  dokud  nezaklapne.  Chcete-

li  hlavu  sejmout,  stiskněte  tlačítko  na  rukojeti  a  jemně  zatáhněte  za  hlavu.  Před  zákrokem  by  

měl  být  válec  dezinfikován.  Před  zákrokem  je  třeba  pleť  důkladně  očistit  a  osušit.  Poté  epidermis  
rolujte  10krát  v  každém  směru  (nahoru,  dolů,  do  stran,  diagonálně).  Jedno  ošetření  by  mělo  

trvat  3-10  minut  v  závislosti  na  intenzitě  rolování.  Ke  zvýšení  účinku  lze  použít  nutriční  přípravek.

Infekční  onemocnění  kůže,  záněty,  poruchy  srážlivosti  krve,  cukrovka,  ekzémy,  lupénka,  

žloutenka,  leukémie,  herpes,  kapilární  kůže,  suchá  kůže,  alergie,  rakovina,  výplně  a  botox.

Kontraindikace:

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  U013

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

Jak  používat:

Výrobek  se  nedoporučuje  ženám,  které  jsou  těhotné  nebo  plánují  otěhotnět,  kojícím  ženám,  které  

navštěvují  solária,  opalují  se  nebo  používají  samoopalovací  přípravky.  Přípravek  by  se  neměl  používat  

přímo  v  oblasti  tetování,  tmavě  hnědých  a  černých  skvrn.  Použití  kolem  bradavek,  genitálií  nebo  konečníku  

je  zakázáno.  Počet  ošetření  závisí  na  individuálním  stavu  pokožky.  Nepoužívejte  na  kožní  léze.  Před  

zákrokem  je  zakázáno  používat  na  pokožku  DRÁŽDIVOU  kosmetiku.  Po  každém  ošetření  by  měl  být  váleček  
opláchnut  dezinfekčním  roztokem.  Nevkládejte  výrobek  do  vroucí  vody.  Výrobek  není  hračka.  Používejte  

výrobek  podle  určení.  Udržujte  zařízení  mimo  dosah  dětí.

Jeden  válec  může  používat  pouze  jedna  osoba.  Po  ošetření  se  může  objevit  zarudnutí  kůže  a  
drobné  „strupy“.  Vyhněte  se  opalování,  soláriu,  sauně,  bazénu  a  konzumaci  alkoholu  před  a  po  

proceduře.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

•  přístroj  pro  rychlé  a  snadné  ošetření  mikrojehličkovou  mezoterapií

Upozornění:

Infekční  onemocnění  kůže,  záněty,  poruchy  srážlivosti  krve,  cukrovka,  ekzémy,  lupénka,  

žloutenka,  leukémie,  herpes,  kapilární  kůže,  suchá  kůže,  alergie,  rakovina,  výplně  a  botox.

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  U013

Vyberte  vhodnou  hlavici  a  namontujte  ji  na  rukojeť.  Vložte  do  držáku,  dokud  nezaklapne.  Chcete-

li  hlavu  sejmout,  stiskněte  tlačítko  na  rukojeti  a  jemně  zatáhněte  za  hlavu.  Před  zákrokem  by  

měl  být  válec  dezinfikován.  Před  zákrokem  je  třeba  pleť  důkladně  očistit  a  osušit.  Poté  epidermis  
rolujte  10krát  v  každém  směru  (nahoru,  dolů,  do  stran,  diagonálně).  Jedno  ošetření  by  mělo  

trvat  3-10  minut  v  závislosti  na  intenzitě  rolování.  Ke  zvýšení  účinku  lze  použít  nutriční  přípravek.

Jak  používat:

Výrobek  se  nedoporučuje  ženám,  které  jsou  těhotné  nebo  plánují  otěhotnět,  kojícím  ženám,  které  

navštěvují  solária,  opalují  se  nebo  používají  samoopalovací  přípravky.  Přípravek  by  se  neměl  používat  

přímo  v  oblasti  tetování,  tmavě  hnědých  a  černých  skvrn.  Použití  kolem  bradavek,  genitálií  nebo  konečníku  

je  zakázáno.  Počet  ošetření  závisí  na  individuálním  stavu  pokožky.  Nepoužívejte  na  kožní  léze.  Před  

zákrokem  je  zakázáno  používat  na  pokožku  DRÁŽDIVOU  kosmetiku.  Po  každém  ošetření  je  třeba  váleček  
opláchnout  dezinfekčním  roztokem.  Nevkládejte  výrobek  do  vroucí  vody.  Výrobek  není  hračka.  Používejte  

výrobek  podle  určení.  Udržujte  zařízení  mimo  dosah  dětí.

•  indikace:  odstranění  vrásek,  celulitida,  změna  barvy,  špatný  stav  kůže,  ochablá  kůže,  
vypadávání  vlasů.

•  přístroj  pro  rychlé  a  snadné  ošetření  mikrojehličkovou  mezoterapií

Upozornění:

Infekční  onemocnění  kůže,  záněty,  poruchy  srážlivosti  krve,  cukrovka,  ekzémy,  lupénka,  

žloutenka,  leukémie,  herpes,  kapilární  kůže,  suchá  kůže,  alergie,  rakovina,  výplně  a  botox.

Polsko  

Vlastnosti  produktu:  •  

dermaroller;  materiál:  nerezová  ocel,  ABS;  3  výměnné  hlavy:  180c,  600c,  1200c

Kontraindikace:

Machine Translated by Google



Ako  používať:

zmena  farby,  zlý  stav  pokožky,  ochabnutá  pokožka,  
vypadávanie  vlasov.

•  indikácie:  odstránenie  vrások,  celulitída,

•  prístroj  na  rýchle  a  jednoduché  ošetrenie  mikroihličkovou  mezoterapiou

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U013

Vyberte  vhodnú  hlavu  a  namontujte  ju  na  držiak.  Zasuňte  do  držiaka,  kým  
nezacvakne.  Ak  chcete  odstrániť  hlavu,  stlačte  tlačidlo  na  rukoväti  a  jemne  
potiahnite  hlavu.  Pred  procedúrou  by  mal  byť  valec  dezinfikovaný.  Pred  
ošetrením  je  potrebné  pokožku  dôkladne  vyčistiť  a  vysušiť.  Potom  epidermis  
rolujeme  10x  v  každom  smere  (hore,  dole,  do  strán,  diagonálne).

pleťová  kozmetika.  Po  každom  ošetrení  treba  valček  opláchnuť  dezinfekčnou  
tekutinou.  Výrobok  nevkladajte  do  vriacej  vody.  Výrobok  nie  je  hračka.  Výrobok  
používajte  podľa  určenia.  Udržujte  prístroj  mimo  dosahu  detí.

Kontraindikácie:

varovania:

Vlastnosti  produktu:

zmena  farby,  zlý  stav  pokožky,  ochabnutá  pokožka,  
vypadávanie  vlasov.

•  Derma  roller;  materiál:  nehrdzavejúca  oceľ,  ABS;  3  vymeniteľné  hlavy:  
180c,  600c,  1200c

Jeden  valec  môže  používať  iba  jedna  osoba.  Po  ošetrení  sa  môže  objaviť  
začervenanie  kože  a  drobné  „chrasty“.  Pred  a  po  ošetrení  by  ste  sa  mali  vyhýbať  
opaľovaniu,  soláriu,  saune,  bazénu  a  pitiu  alkoholu.  Prípravok  sa  neodporúča  
tehotným  ženám  a  ženám  plánujúcim  otehotnieť,  dojčiacim  ženám,  osobám  
soláriam,  opaľovacím  alebo  samoopaľovacím  prípravkom.  Prípravok  by  sa  
nemal  používať  priamo  v  okolí  tetovania,  tmavohnedých  a  čiernych  škvŕn.  
Používanie  okolo  bradaviek,  genitálií  alebo  konečníka  je  zakázané.  Počet  
ošetrení  závisí  od  individuálneho  stavu  pokožky.  Nepoužívajte  na  kožné  lézie.  
Pred  ošetrením  je  zakázané  používať  dráždivé  látky

Ako  používať:

varovania:

Vlastnosti  produktu:

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  
Wrocław,  Poľsko

Jedno  ošetrenie  by  malo  trvať  3-10  minút  v  závislosti  od  intenzity  rolovania.  Na  
zvýšenie  účinku  možno  použiť  výživový  prípravok.

pleťová  kozmetika.  Po  každom  ošetrení  treba  valček  opláchnuť  dezinfekčnou  
tekutinou.  Výrobok  nevkladajte  do  vriacej  vody.  Výrobok  nie  je  hračka.  Výrobok  
používajte  podľa  určenia.  Udržujte  prístroj  mimo  dosahu  detí.

Infekčné  kožné  ochorenia,  zápaly,  poruchy  zrážanlivosti  krvi,  cukrovka,  ekzémy,  
psoriáza,  žltačka,  leukémia,  herpes,  cievna  koža,  suchá  koža,  alergia,  rakovina,  
výplne  a  botox.

varovania:

Vlastnosti  produktu:

zmena  farby,  zlý  stav  pokožky,  ochabnutá  pokožka,  
vypadávanie  vlasov.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U013

•  prístroj  na  rýchle  a  jednoduché  ošetrenie  mikroihličkovou  mezoterapiou

Vyberte  vhodnú  hlavu  a  namontujte  ju  na  držiak.  Zasuňte  do  držiaka,  kým  
nezacvakne.  Ak  chcete  odstrániť  hlavu,  stlačte  tlačidlo  na  rukoväti  a  jemne  
potiahnite  hlavu.  Pred  procedúrou  by  mal  byť  valec  dezinfikovaný.  Pred  
ošetrením  je  potrebné  pokožku  dôkladne  vyčistiť  a  vysušiť.  Potom  epidermis  
rolujeme  10x  v  každom  smere  (hore,  dole,  do  strán,  diagonálne).

Infekčné  kožné  ochorenia,  zápaly,  poruchy  zrážanlivosti  krvi,  cukrovka,  ekzémy,  
psoriáza,  žltačka,  leukémia,  herpes,  cievna  koža,  suchá  koža,  alergia,  rakovina,  
výplne  a  botox.

Infekčné  kožné  ochorenia,  zápaly,  poruchy  zrážanlivosti  krvi,  cukrovka,  ekzémy,  
psoriáza,  žltačka,  leukémia,  herpes,  cievna  koža,  suchá  koža,  alergia,  rakovina,  
výplne  a  botox.

•  indikácie:  odstránenie  vrások,  celulitída,

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  
Wrocław,  Poľsko

Jedno  ošetrenie  by  malo  trvať  3-10  minút  v  závislosti  od  intenzity  rolovania.  Na  
zvýšenie  účinku  možno  použiť  výživový  prípravok.

Kontraindikácie:

pleťová  kozmetika.  Po  každom  ošetrení  treba  valček  opláchnuť  dezinfekčnou  
tekutinou.  Výrobok  nevkladajte  do  vriacej  vody.  Výrobok  nie  je  hračka.  Výrobok  
používajte  podľa  určenia.  Udržujte  prístroj  mimo  dosahu  detí.

Ako  používať:

•  prístroj  na  rýchle  a  jednoduché  ošetrenie  mikroihličkovou  mezoterapiou

•  Derma  roller;  materiál:  nehrdzavejúca  oceľ,  ABS;  3  vymeniteľné  hlavy:  
180c,  600c,  1200c

•  indikácie:  odstránenie  vrások,  celulitída,

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  
Wrocław,  Poľsko

Jedno  ošetrenie  by  malo  trvať  3-10  minút  v  závislosti  od  intenzity  rolovania.  Na  
zvýšenie  účinku  možno  použiť  výživový  prípravok.

Vyberte  vhodnú  hlavu  a  namontujte  ju  na  držiak.  Zasuňte  do  držiaka,  kým  
nezacvakne.  Ak  chcete  odstrániť  hlavu,  stlačte  tlačidlo  na  rukoväti  a  jemne  
potiahnite  hlavu.  Pred  procedúrou  by  mal  byť  valec  dezinfikovaný.  Pred  
ošetrením  je  potrebné  pokožku  dôkladne  vyčistiť  a  vysušiť.  Potom  epidermis  
rolujeme  10x  v  každom  smere  (hore,  dole,  do  strán,  diagonálne).

Jeden  valec  môže  používať  iba  jedna  osoba.  Po  ošetrení  sa  môže  objaviť  
začervenanie  kože  a  drobné  „chrasty“.  Pred  a  po  ošetrení  by  ste  sa  mali  vyhýbať  
opaľovaniu,  soláriu,  saune,  bazénu  a  pitiu  alkoholu.  Prípravok  sa  neodporúča  
tehotným  ženám  a  ženám  plánujúcim  otehotnieť,  dojčiacim  ženám,  osobám  
soláriam,  opaľovacím  alebo  samoopaľovacím  prípravkom.  Prípravok  by  sa  
nemal  používať  priamo  v  okolí  tetovania,  tmavohnedých  a  čiernych  škvŕn.  
Používanie  okolo  bradaviek,  genitálií  alebo  konečníka  je  zakázané.  Počet  
ošetrení  závisí  od  individuálneho  stavu  pokožky.  Nepoužívajte  na  kožné  lézie.  
Pred  ošetrením  je  zakázané  používať  dráždivé  látky

Kontraindikácie:

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U013

•  Derma  roller;  materiál:  nehrdzavejúca  oceľ,  ABS;  3  vymeniteľné  hlavy:  
180c,  600c,  1200c

Jeden  valec  môže  používať  iba  jedna  osoba.  Po  ošetrení  sa  môže  objaviť  
začervenanie  kože  a  drobné  „chrasty“.  Pred  a  po  ošetrení  by  ste  sa  mali  vyhýbať  
opaľovaniu,  soláriu,  saune,  bazénu  a  pitiu  alkoholu.  Prípravok  sa  neodporúča  
tehotným  ženám  a  ženám  plánujúcim  otehotnieť,  dojčiacim  ženám,  osobám  
soláriam,  opaľovacím  alebo  samoopaľovacím  prípravkom.  Prípravok  by  sa  
nemal  používať  priamo  v  okolí  tetovania,  tmavohnedých  a  čiernych  škvŕn.  
Používanie  okolo  bradaviek,  genitálií  alebo  konečníka  je  zakázané.  Počet  
ošetrení  závisí  od  individuálneho  stavu  pokožky.  Nepoužívajte  na  kožné  lézie.  
Pred  ošetrením  je  zakázané  používať  dráždivé  látky

Machine Translated by Google



Ako  používať:

Prípravok  sa  neodporúča  ženám,  ktoré  sú  tehotné,  plánujú  otehotnieť,  dojčia,  používajú  soláriá,  opaľujú  sa  

alebo  používajú  samoopaľovacie  prípravky.  Prípravok  by  sa  nemal  používať  priamo  v  oblasti  tetovania,  

tmavohnedých  a  čiernych  škvŕn.  Použitie  okolo  bradaviek,  genitálií  alebo  konečníka  je  zakázané.  Počet  

ošetrení  závisí  od  individuálneho  stavu  pokožky.  Nepoužívajte  na  kožné  lézie.  Pred  zákrokom  je  zakázané  

používať  na  pokožku  DRÁŽDIVÚ  kozmetiku.  Po  každom  ošetrení  by  mal  byť  valček  opláchnutý  dezinfekčnou  
kvapalinou.  Výrobok  nevkladajte  do  vriacej  vody.  Výrobok  nie  je  hračka.  Výrobok  používajte  podľa  určenia.  

Udržujte  prístroj  mimo  dosahu  detí.

•  prístroj  na  rýchle  a  jednoduché  ošetrenie  mikroihličkovou  mezoterapiou

Poľsko  

Vlastnosti  produktu:  •  

dermaroller;  materiál:  nehrdzavejúca  oceľ,  ABS;  3  vymeniteľné  hlavy:  180c,  600c,  1200c

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U013

Infekčné  ochorenia  kože,  zápaly,  poruchy  zrážanlivosti  krvi,  cukrovka,  ekzémy,  psoriáza,  žltačka,  

leukémia,  herpes,  kapilárna  koža,  suchá  koža,  alergie,  rakovina,  výplne  a  botox.

Kontraindikácie:

Jeden  valec  môže  používať  iba  jedna  osoba.  Po  ošetrení  sa  môže  objaviť  začervenanie  kože  a  
drobné  „chrasty“.  Vyhnite  sa  opaľovaniu,  soláriu,  saune,  bazénu  a  konzumácii  alkoholu  pred  a  

po  procedúre.

Ako  používať:

Prípravok  sa  neodporúča  ženám,  ktoré  sú  tehotné,  plánujú  otehotnieť,  dojčia,  používajú  soláriá,  opaľujú  sa  

alebo  používajú  samoopaľovacie  prípravky.  Prípravok  by  sa  nemal  používať  priamo  v  oblasti  tetovania,  

tmavohnedých  a  čiernych  škvŕn.  Použitie  okolo  bradaviek,  genitálií  alebo  konečníka  je  zakázané.  Počet  

ošetrení  závisí  od  individuálneho  stavu  pokožky.  Nepoužívajte  na  kožné  lézie.  Pred  zákrokom  je  zakázané  

používať  na  pokožku  DRÁŽDIVÚ  kozmetiku.  Po  každom  ošetrení  by  mal  byť  valček  opláchnutý  dezinfekčnou  
kvapalinou.  Výrobok  nevkladajte  do  vriacej  vody.  Výrobok  nie  je  hračka.  Výrobok  používajte  podľa  určenia.  

Udržujte  prístroj  mimo  dosahu  detí.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

Kontraindikácie:

Jeden  valec  môže  používať  iba  jedna  osoba.  Po  ošetrení  sa  môže  objaviť  začervenanie  kože  a  
drobné  „chrasty“.  Vyhnite  sa  opaľovaniu,  soláriu,  saune,  bazénu  a  konzumácii  alkoholu  pred  a  

po  procedúre.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

•  indikácie:  odstránenie  vrások,  celulitída,  zmena  farby,  zlý  stav  pokožky,  ochabnutá  pokožka,  
vypadávanie  vlasov.

varovania:

Jeden  valec  môže  používať  iba  jedna  osoba.  Po  ošetrení  sa  môže  objaviť  začervenanie  kože  a  
drobné  „chrasty“.  Vyhnite  sa  opaľovaniu,  soláriu,  saune,  bazénu  a  konzumácii  alkoholu  pred  a  

po  procedúre.

Ako  používať:

•  indikácie:  odstránenie  vrások,  celulitída,  zmena  farby,  zlý  stav  pokožky,  ochabnutá  pokožka,  
vypadávanie  vlasov.

Poľsko  

Vlastnosti  produktu:  •  

dermaroller;  materiál:  nehrdzavejúca  oceľ,  ABS;  3  vymeniteľné  hlavy:  180c,  600c,  1200c

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U013

Vyberte  vhodnú  hlavu  a  namontujte  ju  na  rukoväť.  Vložte  do  držiaka,  kým  nezacvakne.  Ak  

chcete  odstrániť  hlavu,  stlačte  tlačidlo  na  rukoväti  a  jemne  potiahnite  hlavu.  Pred  procedúrou  

by  mal  byť  valec  dezinfikovaný.  Pred  zákrokom  je  potrebné  pokožku  dôkladne  očistiť  a  vysušiť.  
Potom  epidermis  rolujte  10-krát  v  každom  smere  (hore,  dole,  do  strán,  diagonálne).  Jedno  

ošetrenie  by  malo  trvať  3-10  minút  v  závislosti  od  intenzity  rolovania.  Na  zvýšenie  účinku  

možno  použiť  výživový  prípravok.

•  prístroj  na  rýchle  a  jednoduché  ošetrenie  mikroihličkovou  mezoterapiou

•  indikácie:  odstránenie  vrások,  celulitída,  zmena  farby,  zlý  stav  pokožky,  ochabnutá  pokožka,  
vypadávanie  vlasov.

varovania:

Infekčné  ochorenia  kože,  zápaly,  poruchy  zrážanlivosti  krvi,  cukrovka,  ekzémy,  psoriáza,  žltačka,  

leukémia,  herpes,  kapilárna  koža,  suchá  koža,  alergie,  rakovina,  výplne  a  botox.

Kontraindikácie:

Poľsko  

Vlastnosti  produktu:  •  

dermaroller;  materiál:  nehrdzavejúca  oceľ,  ABS;  3  vymeniteľné  hlavy:  180c,  600c,  1200c

Vyberte  vhodnú  hlavu  a  namontujte  ju  na  rukoväť.  Vložte  do  držiaka,  kým  nezacvakne.  Ak  

chcete  odstrániť  hlavu,  stlačte  tlačidlo  na  rukoväti  a  jemne  potiahnite  hlavu.  Pred  procedúrou  

by  mal  byť  valec  dezinfikovaný.  Pred  zákrokom  je  potrebné  pokožku  dôkladne  očistiť  a  vysušiť.  
Potom  epidermis  rolujte  10-krát  v  každom  smere  (hore,  dole,  do  strán,  diagonálne).  Jedno  

ošetrenie  by  malo  trvať  3-10  minút  v  závislosti  od  intenzity  rolovania.  Na  zvýšenie  účinku  

možno  použiť  výživový  prípravok.

•  prístroj  na  rýchle  a  jednoduché  ošetrenie  mikroihličkovou  mezoterapiou

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

varovania:

Infekčné  ochorenia  kože,  zápaly,  poruchy  zrážanlivosti  krvi,  cukrovka,  ekzémy,  psoriáza,  žltačka,  

leukémia,  herpes,  kapilárna  koža,  suchá  koža,  alergie,  rakovina,  výplne  a  botox.

Prípravok  sa  neodporúča  ženám,  ktoré  sú  tehotné,  plánujú  otehotnieť,  dojčia,  používajú  soláriá,  opaľujú  sa  

alebo  používajú  samoopaľovacie  prípravky.  Prípravok  by  sa  nemal  používať  priamo  v  oblasti  tetovania,  

tmavohnedých  a  čiernych  škvŕn.  Použitie  okolo  bradaviek,  genitálií  alebo  konečníka  je  zakázané.  Počet  

ošetrení  závisí  od  individuálneho  stavu  pokožky.  Nepoužívajte  na  kožné  lézie.  Pred  zákrokom  je  zakázané  

používať  na  pokožku  DRÁŽDIVÚ  kozmetiku.  Po  každom  ošetrení  by  mal  byť  valček  opláchnutý  dezinfekčnou  
kvapalinou.  Výrobok  nevkladajte  do  vriacej  vody.  Výrobok  nie  je  hračka.  Výrobok  používajte  podľa  určenia.  

Udržujte  prístroj  mimo  dosahu  detí.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U013

Vyberte  vhodnú  hlavu  a  namontujte  ju  na  rukoväť.  Vložte  do  držiaka,  kým  nezacvakne.  Ak  

chcete  odstrániť  hlavu,  stlačte  tlačidlo  na  rukoväti  a  jemne  potiahnite  hlavu.  Pred  procedúrou  

by  mal  byť  valec  dezinfikovaný.  Pred  zákrokom  je  potrebné  pokožku  dôkladne  očistiť  a  vysušiť.  
Potom  epidermis  rolujte  10-krát  v  každom  smere  (hore,  dole,  do  strán,  diagonálne).  Jedno  

ošetrenie  by  malo  trvať  3-10  minút  v  závislosti  od  intenzity  rolovania.  Na  zvýšenie  účinku  

možno  použiť  výživový  prípravok.
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